

今日运河·重点

济宁民俗游元旦助兴

各大景区活动多多等您参加

本报济宁12月29日讯(记者 曾现金) 元旦期间,曲阜市将承办中华文化游(分会场)启动仪式。除此以外,微山南阳古镇、梁山风景区等济宁部分景区还推出丰富多彩的民俗旅游活动。

2011年是国家旅游局确定的“中华文化旅游主题年”,2011年1月1日分别在江苏、福建、山东、河南、贵州五省联合举办“2011中华文化游”启动仪式。从曲阜市文物

旅游部门了解到,我省确定曲阜市作为启动仪式的举办城市,是全国五个分会场之一。当日,将举行欢迎仪式、孔庙祭孔、《论语》诵读等活动。

曲阜孔子六艺城推出元旦佳节畅游乐系列民俗旅游活动。元旦期间,游客可以在孔子故里园里欣赏高跷、二鬼斗、抬花轿、打腰鼓、民间杂耍等民俗表演活动。同时,景区推出优惠政策,省内散

客实行7.5折优惠,团体游客实行门票5折优惠,济宁籍居民持身份证享受10元优惠票。

微山县南阳古镇则推出群体参与性旅游活动。元旦期间,景区将推出原汁原味的渔家婚礼,邀请游客品尝婚礼宴席,宴席包括常席、大席和提席三种,游客可以自由选择。在镇中古运河畔推出腰鼓表演活动,营造节日气氛。同时,调整鱼鹰表演活动,游客可以

自由选择一只鱼鹰捕鱼,鱼鹰的“战利品”由游客购买。

元旦期间,金乡县将推出鲁西南特色的民俗表演,其中包括斗鸡、斗羊比赛以及传统扭秧歌、跑旱船、抬花轿、踩高跷等民俗表演活动。梁山风景区则继续推出“好汉迎宾”、“扈三娘比武招亲”等水浒人物情景剧活动。汶上等地推出撞吉祥钟、千人祈福等一系列活动。

外出客流无高峰 元旦客票不紧张

本报济宁12月29日讯(记者 李蕊) 记者从济宁铁路、公路等部门了解到,受假期短、春节临近等因素影响,元旦假期,济宁外出客流量较往年将有所下降,不会出现大的客流高峰。因此,旅客购买元旦期间的客票也将不再紧张。

“往年的这个时间段,济南、泰安、菏泽等方向的客票早就已经被预售出不少,但今年预售票情况却只与平时持平。”采访中,济宁火车站售票窗口工作人员告诉记者,根据目前的预售票情况推测,元旦期间该站日客流量最多也就达到3000人次。

济宁汽车总站和汽车北站均表示,元旦期间济宁公路客流量不会太多。据汽车总站相关负责人介绍,由于元旦距离春节较近,农民工为节省开支大都放弃了元旦回家的打算。此外,元旦假期短且与周末相逢也是造成元旦客流下降的一个重要原因。



揭牌

29日下午,济宁数控技术培训研发中心在济宁技术学院正式揭牌成立。该中心的成立,不仅可推动产学研产业链的形成和运作,还可为高校、企业及科研院所提供人才培养、学术交流、科技研发等服务。

王海龙 张来君 摄

农民文化艺术节 要开幕了

一系列文化艺术活动
陆续闪亮登场

本报济宁12月29日讯(记者 张建丽) 记者从济宁文广新局了解到,2011年1月7日全市的第十二届农民文化艺术节将在邹城市唐村镇拉开帷幕。随后,还将有一系列文化艺术活动闪亮登场。

在此次农民文化艺术节中,各乡镇综合文化站、村居文化中心及文化信息共享工程站点将组织开展各类文体演出、电影放映、书画展览、知识讲座、科普宣传、青少年校外活动等。另外,市直各专业艺术表演团体等还会集中开展“送戏下乡”活动,深入到山区、湖区、滩区演出。

记者了解到,为推出一批优秀人才和作品,让老百姓乐活过年,全市将举办新创作文艺汇演活动,按音乐、舞蹈、戏曲、曲艺进行分类,于2011年2月15日至17日在市运河音乐厅举办汇演的复赛和决赛。2011年2月15日至17日在市运河文化广场上,全市非物质文化遗产保护成果和手工技艺绝活的展示将会令人耳目一新。2011年2月20日,在梁山县还有全市的“新农村、新面貌、新农民、新风采”美术、书法、摄影展在等着市民观赏。